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است؟ کدام است. صفر باردار ذرة بر وارد الکتریکی نیروهاي برایند دارند. قرار مربع یک رأسهاي در باردار ذرة چهار - 12
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انتقال به را بار از درصد فاصله، بودن ثابت با اگر میکنند. وارد یکدیگر بر جاذبۀ نیروي ، فاصلۀ در الکتریکی بار دو زیر، شکل مطابق - 2

میکند؟ تغییر چگونه و درصد چند بار، دو بین جاذبۀ نیروي دهیم،
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و واصل خط موازي بار بر وارد الکتریکی نیروهاي برایند اگر شدهاند. ثابت قائمالزاویهاي مثلث رأس سه در نقطهاي بار سه زیر، شکل در - 3

است؟ نیوتون چند باشد،
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انرژي تا از بار جابهجایی در میشود. رها بزرگی به یکنواخت الکتریکی میدان یک در شکل مطابق الکتریکی بار - 4

است؟ کیلوولت چند افزایشمییابد. میلیژول بار، جنبشی
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است؟ میکروکولن چند بار است. صفر بارها از یک هر بر وارد الکترواستاتیکی نیروهاي برایند دارند. قرار شکل مطابق نقطهاي بار سه - 52
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چند خازن سر دو اولیۀ ولتاژ میشود. افزوده خازن در ذخیرهشده انرژي به آن، اثر در و مییابد افزایش درصد ، ظرفیت به خازنی بار - 6

است؟ بوده ولت
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فاصلۀ در را الکتریکی بار اگر است. زیر شکل بهصورت آن از فاصله برحسب الکتریکی بار از حاصل الکتریکی میدان تغییرات نمودار - 7

است؟ نیوتون چند میکنند، وارد یکدیگر بر باردار ذرة دو که نیرویی دهیم، قرار بار سانتیمتري
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وصل باتري به که حالتی در اگر میشود. آن در شده ذخیره انرژي میکنیم. وصل باتري یک سر دو به است، هوا آن ديالکتریک که را خازنی دوسر - 8

برابر را صفحه دو بین فاصله سپس، و کنیم جدا ازباتري را اولیه خازن همان اگر ولی میشود. آن انرژي کنیم، برابر را صفحه دو بین فاصله است،

است؟ چقدر نسبت میشود. آن انرژي کنیم،
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چند حلقه قطر دهیم، افزایش سلسیوس درجۀ بهآرامی را حلقه این دماي اگر است. برابر فلزي حلقۀ یک طولی انبساط ضریب - 9

افزایشمییابد؟ درصد
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و ویژة گرماي به فلز قطعه یک است. گرمایی تعادل در سلسیوس، درجۀ صفر یخ گرم و آب گرم محتوي عایق، ظرفی - 10

نماند؟ باقی ظرف در یخی تا باشد، گرم چند حداقل فلز، جرم میاندازیم. ظرف درون را سلسیوس درجۀ دماي
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فنر به نقطۀ در و کرده عبور نقطۀ از سرعت با و میلغزد پایین سمت به ناچیز اصطکاك با شیبدار سطح روي کیلوگرم جرم به جسمی - 11

( ) است؟ سانتیمتر چند باشد، ژول فنر در ذخیرهشده انرژي بیشینۀ و فنر فشردگی حداکثر اگر میکند. برخورد
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سانتیمتر چند دهیم، افزایش سلسیوس درجۀ را گاز دماي اگر است. جیوه سانتیمتر آن فشار و سلسیوس درجۀ گاز دماي زیر شکل در - 12

بماند؟ باقی سطح در چپ، سمت شاخۀ در جیوه سطح تا کنیم اضافه شاخۀ در جیوه ارتفاع به
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نصف ویژة گرماي اگر میدهیم. مساوي گرماي است، کرة حجم برابر ، کرة حجم و دارند مساوي جرم که و توپر فلزي کرة دو به - 13

است؟ کرة حجم تغییر برابر چند کرة حجم تغییر باشد، خطی انبساط ضریب نصف خطی انبساط ضریب و ویژة گرماي
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یخ ذوب ویژة نهان گرماي اگر میدهیم. قرار درجه صفر بزرگ یخ قطعه یک روي را سلسیوس درجۀ دماي با کیلوگرم جرم به فلزي قطعه - 14

میشود؟ ذوب یخ از گرم چند باشد، فلز ویژة گرماي و
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مکعب: باشد، فلز چگالی اگر است. آن جرم و فلزي مکعب ضلع هر طول - 15

است. آن حجم و است توپر است. آن حجم و است توپر

است. حفره حجم و دارد خالی حفرة است. حفره حجم و دارد خالی حفرة
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پمپ ورودي توان اگر است. متر رودخانه آب سطح تا آن ارتفاع که میکند منتقل نقطهاي به را رودخانهاي آب مترمکعب دقیقه هر در آبی پمپ - 16

( و ) است؟ درصد چند پمپ بازده باشد، کیلووات
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هستند؟ نردهاي و فرعی در همگی کمیتها کدام - 17

شتاب - مغناطیسی شار - جنبشی انرژي ویژه گرماي - جرم - نیرو

فشار - مغناطیسی شار - جنبشی انرژي مغناطیسی میدان - جرم - فشار

درصد آن جنبشی انرژي زمین، سطح از متري ارتفاع به گلوله رسیدن تا و میشود پرتاب بالا به رو قائم راستاي در زمین سطح از گلولهاي - 18

( و است ناچیز هوا (مقاومت میرود؟ بالا زمین سطح از متري چند ارتفاع تا حداکثر گلوله این کاهشمییابد.
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چند میکند. برخورد صخرهاي به تندي با زمین سطح از متري ارتفاع در و میشود پرتاب زمین سطح از اولیه تندي با گلولهاي - 19

( ) است؟ شده تلف هوا مقاومت اثر در گلوله اولیۀ جنبشی انرژي درصد
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مقاومت نیروي کار میرسد. زمین سطح به تندي با و میشود پرتاب تندي با زمین سطح متري ارتفاع از گرم جرم با جسمی - 20

( ) است؟ ژول چند هوا
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